



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

30 травня 2024 р.

Київ

№ 170-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компанії «DEUTZ AG» (м. Кельн, Німеччина) та компанії «Rolls-Royce Power Systems AG» (м. Фрідріхсгафен, Німеччина),

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в набутті у власність компанією «DEUTZ AG» (далі – компанія «DEUTZ») активів компанії «Rolls-Royce Power Systems AG» (далі – компанія «RRPS»), що дозволяють здійснювати діяльність з дистрибуції та сервісного обслуговування покоління двигунів середньої потужності й великої потужності для позашляхового застосування.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

активами, що придбаються, є бізнес із продажу й обслуговування покоління двигунів середньої потужності (далі – MDEG) та двигунів великої потужності (далі – HDEP), які використовуються в різних видах позашляхової техніки (далі – Бізнес);

Бізнес також полягає в дистрибуції та наданні допоміжних послуг для двигунів MDEG та HDEP, а також систем двигунів для певних видів позашляхової техніки (для будівництва та промисловості, сільського господарства, лісового господарства, нафтогазової галузі) та не здійснюється в Україні;

у світі компанія «RRPS» виробляє високошвидкісні двигуни та силові установки під брендом «mtu» для кораблів, енергетики, важкої наземної, залізничної та оборонної техніки, а також для нафтогазової промисловості, крім того, компанія «RRPS» виробляє дизельні й газові системи, а також контейнери для акумуляторів для критично важливих, резервних і безперервних джерел живлення, комбінованого виробництва тепла та електроенергії, мікромереж, а також розробляє кліматично нейтральні рішення;

компанія «RRPS» разом з усіма суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворює групу компаній RRPS (далі – Група Rolls-Royce);

Група Rolls-Royce в Україні здійснює діяльність у сфері *«Інформація, доступ до якої обмежено»*, який володіє *«Інформація, доступ до якої обмежено»*;

компанія «RRPS» опосередковано належить компанії «Rolls-Royce Holdings plc.» (м. Лондон, Великобританія), акції якої котируються на Лондонській фондовій біржі; жодна компанія чи фізична особа не володіє часткою, що дає можливість контролю над групою Rolls-Royce;

у світі компанія «DEUTZ» здійснює господарську діяльність у галузі приводних систем – розробляє, виробляє та продає дизельні, газові, водневі та електрифіковані двигуни для професійного застосування;

компанія «DEUTZ» разом з усіма компаніями, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворюють групу компаній DEUTZ (далі – Група DEUTZ).

Група DEUTZ в Україні здійснює діяльність з *«Інформація, доступ до якої обмежено»*, який володіє *«Інформація, доступ до якої обмежено»*;

компанія «DEUTZ» є корпорацією, створеною відповідно до німецького законодавства, акції якої котируються на біржі SDAX; жодна компанія чи фізична особа не володіє часткою, що дає можливість контролю над компанією.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XI Положення про порядок розгляду заяв та справ про концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп) (із змінами), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «DEUTZ AG» (м. Кельн, Німеччина) на набуття у власність активів компанії «Rolls-Royce Power Systems AG» (м. Фрідріхсгафен, Німеччина), що дозволяють здійснювати діяльність з дистрибуції та сервісного обслуговування покоління двигунів середньої потужності й великої потужності для позашляхового застосування.

Голова Комітету

Павло КИРИЛЕНКО